

校友會會務報告 2012-13

各位校友：

多謝各位出席校友會的周年會員大會，現在向大家報告過去一年的會務情況。

1. 會員人數及招募

a) 會員人數：

過去一年，新會員有 115 人，兩位會員(廖靜誼和周婉文)進階為 Tree 會員，連同以往登記的會員，總人數共 555 人，包括普通會員—517 人；Tree—16 人；Leaf—5 人；Seed—17 人。

b) 會員招募及聯絡：

在職業講座當日，校友會邀請中六同學入會，並以優惠會費\$20，鼓勵同學申請。結果反應非常踴躍，共有 109 人申請入會，特此多謝 Grace Wong 及中六各班主任的協助。這項優惠期至年底，待畢業一年後才入會者，均一律收回原價（\$100）。

另外，基於私隱及校友意見，網上會員名單已刪除畢業年份，只保留中英文姓名。

宣傳組在今年更換網頁服務公司，簡化上載資料到網頁的程序，方便幹事委員上載最新資料。校友會的活動，除網頁外，會同時上載於 Facebook 校友會群組，吸引更多校友瀏覽觀賞。

2. 活動回顧

a. 畢業典禮

中六和中七畢業典禮在 25/5 假校內禮堂舉行，主禮嘉賓是葉祖賢太平紳士。早年葉先生是香港培僑中學校長，其後出任教育局校本專業支援組副計劃總監。

當日葉先生教導我們如何成為快樂人？他指出能夠做自己喜歡的工作的人，就是快樂人。因為他能從工作中找到樂趣，而工作給他的回報，就是快樂！他亦勸勉我們不需太介懷報酬，亦不應在工作上斤斤計較。相反，當一個人只為報酬而做不喜歡的工作時，工作只給他報酬，就是不快樂！由於他只為薪金而工作，故此他亦永遠嫌工資不足！所以工作對於一個人是十分重要的，亦可能決定了我們的人生是否快樂。

葉先生教導老師在學生的求學階段，要鼓勵學生盡力發展自己的興趣，並把興趣發展成將來的事業，擴闊學生對現今不同工種的眼界，那麼學生的未來便會光明和快樂。他的演講內容充實，風趣幽默，妙語連珠，使一眾出席的嘉賓和同學皆獲益良多。

校友會於畢業典禮中捐贈 \$5,000 予母校的「仁愛與服務基金」，幫助有需要的同學，實踐母校的辦學宗旨和精神，願能薪火相傳，不斷延續下去。

b. 圖書館

Panda 代表校友會，出席於 21/9 舉行的圖書館改善工程完成祝聖儀式，然後參觀圖書館。圖書館改善後，除地方清雅舒適，書架整齊排列，更設有固定上網位置及小組交流區；運用玻璃間隔，設備新穎，寬敞開揚；選用青綠色座椅，處處感覺到活力和生氣。是項改善工程由校友 Terry Tang 義務提供前期專業意見。

c. 法團校董會

法團校董會（校友、家長）簡介會已於 31/10 晚上七時至九時在荔景天主教中學舉行，幹事會有 Irene, Helen, Christina 及 Salina 出席，了解法團校董會的組成、理念和運作等事宜。校方現正積極籌備，擬於 8/2013 正式成立法團校董會。

d. 感恩聖祭

感恩聖祭在 9/12 舉行，Ivy 代表校友會出席。席間各幹事以個人名義捐款，響應修會到孟加拉傳教和開辦寄宿學校，為當地貧困宿生供應免費膳食。

e. 職業講座

- 舉辦日期：2012 年 11 月 26 日
地點：母校禮堂
參加人數：中六（約 180 人）
講者及主題：(1) 物業管理莫潔英(Kitty Mok)
(2) 會計和審核李雅欣(Gladys Lee)
(3) 形象設計陳婉欣(Janice Chan)

整體氣氛良好，時間安排洽當。同學於答問環節中熱烈提問，盡情表達意見。此外，他們亦寫下多項建議，有助校友會改進日後的就業講座。多謝 Mrs. Lam (Career Master) 及班主任對是次活動的協助和支持。

f. 「新春浸割水仙球」興趣班

在 19/1/2013 共有 18 名校友及兩位老師參加興趣班。當日先由 Christina 講解企頭水仙割法，接著到每枱示範，活動氣氛愉快，各人都非常投入。活動舉行的地點非常合適，配以少量春聯佈置，增添歡樂氣氛。

展望來年可考慮再辦，但要提早浸割部份水仙頭以供示範，在堂上則先教蟹爪；並考慮提早幾天舉行，讓大家在家中配合天氣變化，分時段浸割。

3. 服務母校

「仁愛與服務基金」

校方於 17/1 通知有個案急需經濟資助以解燃眉之急，已於『仁愛及服務基金』撥出 \$1,500 資助該名同學。

4. 其他活動

- a. 小師妹在「星島第二十七屆全港校際辯論比賽」表現優異，勇奪中文組冠軍。校友會在 11/5 舉行的總決賽中，到場為他們打氣。
- b. 校友會應家教會邀請，協助寫揮春，用作歲晚送暖行動，贈予區內長者。
- c. 校方已批准校友會申請一塊報告板，用作宣傳及活動報告等。位置非常理想，在一樓走廊近教員室。

5. 未來展望

在過去一年，感謝〈知心閣〉的各位幹事，無私地為校友會工作。我們會繼續完善校友會的通訊網絡，加強聯繫校友，呼籲更多校友加入我們的大家庭；並會努力服務母校，延續校訓：仁愛與服務的精神。

6. 鳴謝

我們要多謝 Sr. Theresa、Connie 校長、校方代表 Grace、各位老師、職員和工友，多謝你們一直支持和協助校友會的活動和工作。更加多謝《知心閣》的一班幹事：副會長吳潔儀 Helen, 秘書姚玉妮 Eliza, 財政周婉文 Christina, 宣傳組翁雪蓉 Sandy & 闕珮心 Hedda, 康樂組羅潔貞 Salina & 譚棹之 Panda 和聯絡組陳秀琮 Ivy

我們會繼續努力！

校友會會長陳蓮

2013 年 3 月 23 日